

拼经济 抓改革 促发展

本报讯 记者丁伟、通讯员吴玛利、卢高敏报道:7月16日,通城县麦市中学教学楼改扩建项目顺利通过验收并正式交付使用。

据了解,该项目总占地面积853.12平方米,总建筑面积达4314平方米,采用“改建、扩建、新建”三位一体的建设模式,对原有5层教学楼进行全面改造升级,优化功能分区,并在原有4层框架基础上新增756.38平方米的第5层空间,还新建了684.75平方米的地上5层建筑。同时配套建设智能化校园系统,高标准场地硬化及现代化排水排污设施,打造集教学、科研、活动于一体的综合性教育空间。

项目自2024年11月开工以来,在保证正常教学秩序的前提下施工,且要跨越冬季低温期和梅雨季节,面临着多重挑战。作为承建单位的通城城发市政公司,创新采用“5加2”“白加黑”工作模式,实施全过程精细化管理,通过优化施工工艺压缩标准层施工周期,最终如期完工。

建设中,项目部坚守“质量第一”原则,建立三级质量管控体系,实行材料进场“双检”制度,关键工序推行“样板引路”,并引入第三方检测机构全程监督,工程实体质量合格率达100%,各项指标均优于设计要求。

项目新增标准化教室13间、历史教室3间、教师办公室10间、大会教室2间,可满足1200余名师生的教学需求。投入使用后,将有效缓解麦市中学教学资源紧张问题。同时,智能化教学设施的配备为学校开展信息化教学提供了硬件支撑,对提升通城县基础教育水平具有重要意义。

助力基础教育提质升级

通城麦市中学教学楼改扩建项目竣工

保障民生饮水健康安全 崇阳金沙片区饮水工程接近尾声

本报讯 记者马丽娅报道:“来水了!”7月22日,位于崇阳县路口镇金沙片区的柳林村7组,村民王克迁拧开水龙头,干净的自来水哗哗流出。

“水质清澈、水质又好,感谢政府为老百姓办了实实在在的好事。”他的言语中难掩喜悦之情。

据介绍,受地质地貌影响,金沙片区大部分村湾都“缺水”,群众生产生活受阻。从2022年6月起,崇阳县启动金沙片区饮水工程建设,旨在解决片区内梅花、花坛、金沙坪、柳林4个村的饮水难题。

“我们先在峡谷中筑坝蓄水、在高山上新建水厂,然后通过泵房,将大坝里蓄的水提至水厂,经净化处理后再供向片区内的各个村湾。”崇阳县水利局饮水办相关负责人介绍。

记者在梅花村横坑周家看到,门前的峡谷中,新建的拦水坝已经蓄满了水。这座拦水坝为M7.5浆砌石结构,最大坝高12米,坝顶宽2米,坝底宽6.5米,坝顶长54.7米。水面面积约0.38万平方米,总塘容约1.92万立方米。

而在梅花村青石岩的山顶上,占地面积3800平方米,配套有新型一体化制水、净水设备以及加药间、提水泵站、清水池等先进设备的金沙水厂已经建成。据介绍,该水厂按日供水3000吨规模设计,可满足整个金沙片区6000余人及2万余名旅游人口供水。

据介绍,金沙水厂除了横坑的水源外,还将峡颈水库和金鸡水库作为备用水源,工程设计水源保证率为95%。目前,管网进村入户工作也已接近尾声,全部通水后,不仅惠及金沙区域范围内的所有村庄及农户,还能助力金沙康养产业的发展。

赤壁长江大桥东延段项目

加紧施工

7月18日,赤壁长江大桥东延段与G0422武深高速互通处,工人正全力推进道路摊铺作业。

该项目计划今年10月完工,建成后将实现赤壁长江大桥与京港澳高速互通,助力江汉平原南下珠三角快速通道形成,推动区域路网高效转换。

记者 陈红菊 特约记者 但唐静 通讯员 李杰 摄



9支队伍共筑月亮湾安全堤

“三防”织密防护网 四年守护零溺亡

本报讯 记者谭宏宇、通讯员敖琼报道:7月19日晚7时,市区月亮湾河段暑热未消,5名来自市水利和湖泊局、咸安区应急管理局的工作人员佩戴着“文明劝导员”的袖章,在河边巡查值守,不时劝导前来戏水游玩的群众。与此同时,4名身着市义工协会“老杨巡河志愿者”红马甲的志愿者也沿着河道一路巡查而来。

7月1日以来,这些“红袖章”和“红马甲”日日活跃在月亮湾河段,9支队伍

共同织密月亮湾河段防溺水安全网。淦河月亮湾水域每到夏季,戏水人群络绎不绝,但看似平静宽广的水域实则是淦河城区段水位最深处,水下地形复杂,暗流涌动,极易发生溺水事故。

为守护群众生命安全,从2022年夏季开始,市水利和湖泊局、市应急管理局、市住房和城乡建设局、市城管执法委、咸安区水利和湖泊局、咸安区应急局、温泉街道7家单位轮流安排人员

值守,每周各一天,另有市公安局公安民警开展常规值守。

值守期间为每年7月1日至9月10日,值守时间为7:00—9:00,12:30—14:30,16:00—20:00,每个时间段不少于4人。

为提升值守人员应急救援处置能力,7月11日,市水利和湖泊局还联合市红十字会和蓝天救援队,对8家参与值守的人员开展防溺水相关培训,进一步筑牢水域安全网。

同时,各方健全“三防”措施,公安

部门在月亮湾水域周边新安装了4个治安监控探头,全方位实时监控下水人员,并及时进行语音警示。应急、水利、蓝天救援队等部门推进落实一个警示牌、一个救生圈、一根救生绳、一根救生杆“四个一”建设。

通过各方发力,如今,月亮湾水域构建了“技防+物防+人防”叠加互补的严密防护网,防溺水工作真正实现无盲区、无死角。从2022年开始,月亮湾水域已连续四年未发生溺水事故。

咸安永安街道

“幸福卡”打开基层治理“双向奔赴”之门

本报讯 记者王恬、通讯员徐鹏、彭丹报道:近日,走进波力体育运动中心游泳馆,不少“幸福卡”持卡者正带着孩子在泳池中享受夏日清凉。泳池边,救生员正密切关注着泳池中嬉戏的孩子们。

居民王女士告诉记者:“往年总担心孩子偷偷去野外玩水,现在凭卡就能享受专业场馆监护,社区这份心意既贴心又安全。”

这张印有“幸福卡”标识的蓝色卡片,是咸安区永安街道赠送给在基层治

理中表现突出的“桂乡管家”、志愿者的一份特殊礼物,可由参与者通过日常累积的服务积分直接兑换。

“真没想到,平时参与清洁家园、协调邻里积分,还能参与兑换‘幸福卡’!”志愿者袁继红拿着刚到手的卡片,语气充满惊喜。

这张卡不仅是精神嘉奖,也为持卡的未成年人提供了安全可靠的暑期福利——获卡者也可作为监护人带家中未成年人免费进入波力体育游泳馆,在专业救生员的监护下享受清凉一夏。通

过这张卡片,让奉献者得荣誉,让未成年者得庇护,让“幸福”二字真正融入日常生活。

卡片不仅能在波力体育运动中心游泳馆使用,自今年9月1日起,福利将扩展至羽毛球馆、篮球馆,每张卡支持累计10人次使用,有效期直至今年年底。

为确保“幸福卡”精准发放、有效使用,永安街道要求波力体育运动中心和各社区建立专项管理台账,详细记录发放、使用过程。各社区同步开展政策宣

传,确保每位持卡人清晰了解使用规则,让这份心意不打折扣地送达。

永安街道党工委书记姜勇告诉记者,“幸福卡”绝非简单的福利发放。通过制度化、可视化的激励,街道将治理贡献与社区发展成果紧密联结,营造“人人参与、人人尽责、人人享有”的治理环境。

“幸福卡是钥匙,也是契约。它开启的不仅是运动场馆的大门,更是基层治理者与社区发展之间更为深厚的‘双向奔赴’。”姜勇说。

湖北省通山县国有建设用地使用权挂牌出让公告

通土网挂[2025]005号

根据《中华人民共和国土地管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》(咸宁市国土资源局定于2025年7月26日至2025年8月25日在湖北省咸宁市自然资源和城乡建设网上的交易系统公开挂牌出让通山县P2025J005号共二宗地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、公开出让地块的基本情况和规划指标要求

土地位置	面积(㎡)	用途	规划指标要求			出让年限	竞买保证金(万元)	挂牌起始价(万元)
			容积率	建筑密度	绿地率			
I号地块 通山县詹家铺镇双河村	7189.3	商服	0.1~0.5	<20%	>8%	40	504	504
II号地块 通山县大路乡吴田村和宾兴会村(发展大道以西,隐水路以北)	20007.29	工业	>1.0	>40%	<20%	50	260	260

注:II号地块行政办公及生活服务设施用地≤10%,且建筑面≤工业项目总建筑面积的20%。

二、竞买人资格及要求

中华人民共和国境内的法人、自然人和其

他组织除法律、法规另有规定外,均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请(联合竞买应明确联合申请所涉及的企业出资比例,签订《国有建设用地使用权出让合同》的受让人,参加竞买须提出竞买申请,并提供竞买须知中要求提供的

相应文件资料。

对在通山县范围内存在欠缴土地出让金行为未及时缴纳的;存在闲置土地及其他违法用地行为未及时纠正的;被政府相关部门列入联合失信黑名单的自然人、法人和其他组织不得参加本次地块竞买。

三、本次国有建设用地使用权挂牌不设底价,按照价高者得的原则确定竞得人。

四、本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过湖北省咸宁市自然资源和城乡建设网上的交易系统进行。凡办理数字证书并按要求网上竞买须知》等文件,有意竞买人可

参加网上挂牌交易活动。

五、本次网上挂牌出让的详细资料和具体要求,见《咸宁市国有建设用地使用权挂牌出让交易规则》、《通山县自然资源和城乡建设网上的交易系统操作说明》和《通山县国有建设用地使用权网上挂牌出让须知》等文件,有意竞买人可

登录湖北省咸宁市自然资源和城乡建设网上的交易系

统 <http://219.139.108.3/trade-engine/>

trade/index 查询。申请人于2025年7月26日至2025年8月22日,在网上浏览或下载本次网上挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作参加竞买。

六、挂牌交易时间和地点

本次网上挂牌出让竞买保证金截止时间为:2025年8月22日16时。网上报价时间为:2025年8月18日上午8时到2025年8月25日上午9:00时。挂牌报价时间截止时,经系统询问,有竞买人表示愿意继续加价的,系统将自动转入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。

七、湖北省通山县公共资源交易中心对本次网上挂牌出让活动不另行组织现场踏勘和地块情

况介绍,竞买人可在公告期自行踏勘现场。

八、如果在使用湖北省咸宁市自然资源和城乡建设网上的交易系统过程中遇到问题或困难,

请在分清问题类型的同时,与下列有关工作人员联系:

通山县公共资源交易中心业务咨询电话:

13797235676 联系人:徐先生

数字证书办理及咨询电话:

18672953616 联系人:李先生

通山县自然资源和规划局

通山县公共资源交易中心

2025年7月26日

我市

“蟾宫折桂”认养古桂花树活动8月中旬举行

本报讯 记者谭宏宇报道:7月25日,记者从“蟾宫折桂”认养古桂花树活动动员会上获悉,我市将在8月中旬举行2025年度“蟾宫折桂”认养古桂花树活动。

据了解,“蟾宫折桂”认养古桂花树活动自2022年举办首届以来,已连续举办三年,成为我市特色文化品牌。今年的“蟾宫折桂”认养古桂花树活动,将继续针对新录取的准大学生,限量开放认养咸安区桂花源景区及附近古桂群落里的古桂花树。

据了解,“蟾宫折桂”认养古桂花树活动自2022年举办首届以来,已连续举办三年,成为我市特色文化品牌。今年的“蟾宫折桂”认养古桂花树活动,将继续针对新录取的准大学生,限量开放认养咸安区桂花源景区及附近古桂群落里的古桂花树。

根据方案,活动当天将会举行2025年度“蟾宫折桂”大学生现场认养古桂花树活动启动仪式及现场认养活动。来自我市六个县(市、区)的100名准大

生和7个集体,将以认养古桂花树的方式,谢师恩、谢亲恩,共同庆祝升学。将现场介绍古桂保护利用情况、宣传古桂保护利用的重大意义,为认养古桂花树的大学生颁发“认养证书”,邀请校长代表、家长代表、大学生代表以及前三届认养古桂花树的大学生代表现场交流,进行认养古桂花树活动签名活动。

作为“中国桂花之乡”,咸安百年古桂多达2361株,桂花源风景区荣获“中国最美古树群”称号。近年来,为保护好这一亮丽名片,咸安坚持“一树一档”“一树一牌”,实行精准保护、依法管护、科学养护,通过开展大学生古桂认养活动,让乡愁扎根青年学子心房,鼓励他们学成归来,建设家乡。

劳动创造幸福 工会传递真情

市总工会为一线职工“送清凉”

本报讯 记者贺春音、通讯员徐浩报道:7月25日,市总工会干部组成2支慰问组,深入22家在高温天气下作业的重点企业和单位,为奋战在一线的职工送去西瓜、矿泉水、毛巾、药箱、防暑爱心包等消暑慰问物资。

在双鹤桥桥头、市人民广场、锦龙路环卫中转站、市消防救援支队,市总工会慰问组表达了对值勤交警和坚守城市服务的园林、环卫工人以及消防救援人员的崇高敬意,嘱咐大家要做好防暑降温措施以及自身安全防护,确保劳逸结合,平安度夏。

在咸宁高新区世丰新材料新项目工地、南玻光电、元气森林、同发机电、三环方向机等企业,慰问组与工友们面对面交

流,对大家为经济发展所作贡献表示感谢。同时,认真倾听企业负责人的发展需求和意见建议,了解企业生产经营情况,并叮嘱企业将防暑降温工作落实到车间、班组、高温岗位和每个职工,切实维护劳动者安全健康权益。

此外,慰问组还为货车司机、网约车司机、快递员、外卖员等新就业形态劳动者和灵活就业人员送去了定制的爱心礼包。

据了解,市总工会此次“送清凉”活动共送去慰问物资11万元。目前,全市各级工会正有序开展“送清凉”活动。同时,全市工会将通过工会驿站、工会职工服务中心、工人文化宫等工会服务阵地,为一线职工和户外劳动者提供避暑场所、防暑设施,便于职工避暑纳凉。

咸宁唯一

星晨公司顺利通过水利检测资质复核

本报讯 记者贺春音、通讯员徐浩报道:近日,咸宁城发集团文旅公司下属湖北星晨工程技术有限公司顺利通过湖北省水利厅资质复核,成为我市唯一具备水利检测资质的标杆企业。</p